



В Новокуйбышевске возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в даче взятки сотруднику службы судебных приставов



Следственным отделом по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

По версии следствия, 26 мая 2022 года подозреваемый, находясь в помещении служебного кабинета начальника отделения судебных приставов, передал сотруднику в качестве взятки денежные средства в размере более 57 тысяч рублей. Незаконное денежное вознаграждение предназначалось за прекращение исполнительного производства в отношении взяткодателя. После передачи денежных средств подозреваемый был задержан в рамках оперативно-розыскных мероприятий, проводимых сотрудниками регионального ГУ МВД России совместно с ОСБ УФССП России по Самарской области.

В настоящее время подозреваемый задержан в соответствии со ст. 91 УПК РФ, расследование



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Следственное управление по Самарской области обращает внимание жителей региона, что борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

15 Июня 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1697501>